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Необходимые материалы: 

 пряжа BBB Martine, цв. 09904 (светло-бежевый) (145 м/50 г) - 1 моточек. 

Можно выбрать другую пряжу той же толщины (145-150 м/50 г); 

 пряжа Камтекс «Лотос Травка Стрейч», цв. бежевый (80 м/50 г). 

Отлично подойдёт пряжа Кузя Клубочкин от Color City. Нить Кузи 

Клубочкина состоит из трёх скрученных нитей. Её нужно будет разделить 

и вязать в две составляющие нити; 

 крючок 1,75 для пряжи BBB Martine и 2,25 мм для пряжи Камтекс «Лотос 

Травка Стрейч» (размер крючка подбирать под толщину пряжи); 

 наполнитель (холлофайбер, синтепух); 

 для глаз бисер 3 мм; 

 игла для пришивания ушей и носа; 

 длинная игла для крепления ног; 

 прочная нить для крепления ног; 

 коричневая нить для вышивания носика (Ирис Gamma или мулине); 

 липучка для начёсывания пряжи Камтекс ЛТС. Нам нужна будет только 

цепкая сторона. 

 

При использовании указанных материалов получится овечка ростом 22 см. 

Условные обозначения: 

вп – воздушная петля; 

Для создания овечки, желательно, 

использовать указанную в материалах 

пряжу. При выборе иной пряжи 

ориентируйтесь на параметры указанной 

пряжи (толщина и фактура пряжи должны 

совпадать). Иначе формы и размеры 

игрушки будут сильно отличаться от 

оригинала. 
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сбн – столбик без накида; 

пр – прибавка;  

уб – убавка. 

 

Примечание: убавку, желательно, делать невидимую. 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Обратите, пожалуйста, внимание! 
Мастер-класс предоставлен  только для личного, некоммерческого 
использования. Любое копирование и распространение материала 

запрещено. При публикации готовой работы указывайте, 
пожалуйста, автора. 

Спасибо за понимание! 
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Голова 
 

Вязание начинается от носа к затылку. Маркер (контрастная нить, которой мы 

отмечаем начало ряда) проходит по низу головы, по центру.  

1 ряд. 6 сбн в кольцо амигуруми  

2 ряд. 6 пр  (12) 

3 ряд. (1 сбн, пр)× 6 раз  (18)  

4 ряд. (2 сбн, пр)× 6 раз  (24) 

5 ряд. (3 сбн, пр)× 6 раз  (30) 

6 ряд. (4 сбн, пр)× 6 раз  (36) 

7 ряд. (5 сбн, пр)× 6 раз  (42) 

8 ряд. (6 сбн, пр)× 6 раз  (48) 

9-17 ряды. 48 сбн   9 рядов  

 

18 ряд. (6 сбн, уб)× 6 раз  (42) 

19-20 ряды. 42 сбн  2 ряда 

21 ряд. (5 сбн, уб)× 6 раз  (36) 

22-23 ряды. 36 сбн  2 ряда 

24 ряд. (4 сбн, уб)× 6 раз  (30) 
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25 ряд. 30 сбн   

Меняем нить. 

26 ряд. 30 сбн 

 

27 ряд. (3 сбн, уб)× 6 раз  (24) 

28 ряд. (2 сбн, уб)× 6 раз  (18)  

Набиваем голову наполнителем. 

29 ряд. (1 сбн, уб)× 6 раз  (12)  

30 ряд. 6 уб 

Нить обрезаем, закрепляем и прячем внутрь головы. 
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Берём липучку и начёсываем голову. 

 

 
Ухо (2 детали) 
 
1 ряд. 6 сбн в кольцо амигуруми  

2 ряд. 6 пр  (12) 

3 ряд. (1 сбн, пр)×6 раз  (18)  

4-7 ряды. 18 сбн   4 ряда 

8 ряд. (1 сбн, уб)×6 раз  (12) 

9-11 ряды. 12 сбн   3 ряда 

12 ряд. 6 уб 

Нить закрепляем и обрезаем, оставляя длинный конец для пришивания. 

Вяжем второе ушко так же, как и первое. 
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Верхняя лапа (2 детали) 
 
Вязание начинается снизу детали. Маркер проходит ровно по боковой стороне 

лапки. Если он смещается, то корректируйте его. 

1 ряд. 6 сбн в кольцо амигуруми  

2 ряд. 6 пр  (12) 

3 ряд. 3 сбн, 6 пр, 3 сбн  (18) 

 

4-7 ряды. 18 сбн  4 ряда 
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8 ряд. 3 сбн, 6 уб, 3 сбн  (12) 

Убавки 8-го ряда должны находится ровно над прибавками 3-го ряда. 

 

9-18 ряды. 12 сбн  10 рядов Набиваем лапку наполнителем. 

 

Меняем нить. 19 ряд. 12 сбн 
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20-24 ряды. 12 сбн  5 рядов Верхнюю часть лапы я не набивала. 

25 ряд. сложить две стороны детали и провязать 6 сбн через петли обеих 

сторон.  

 

Нить обрезаем, оставляя длинный конец для пришивания.  

 

Для чего я провязала последний ряд таким образом? Для того, чтобы было  
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удобно пришивать верхние лапы и чтобы они не были толстыми сверху. При 

желании вы можете связать 25 ряд: 12 сбн, а в следующем ряду закрыть 6 

убавками. 

Вторую лапу вяжем точно так же, как и первую. 

 
Нижняя лапа (2 детали) 
 
Вязание начинается снизу детали. Маркер проходит ровно по боковой стороне 

лапки. Если он смещается, то корректируйте его. 

1 ряд. 6 сбн в кольцо амигуруми  

2 ряд. 6 пр  (12) 

3 ряд. 3 сбн, 6 пр, 3 сбн  (18) 

 

4-9 ряды. 18 сбн  6 рядов 
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10 ряд. 3 сбн, 6 уб, 3 сбн  (12) 

Убавки 10-го ряда должны находится ровно над прибавками 3-го ряда. 

 

11-19 ряды. 12 сбн  9 рядов Набиваем лапку наполнителем. 

 

Меняем нить. 20 ряд. 12 сбн 

21-26 ряды. 12 сбн  6 рядов 
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Верхнюю часть лапы я не набивала. 

27 ряд. сложить две стороны детали и провязать 6 сбн через петли обеих 

сторон.  

 

Поворачиваем вязание 28 ряд. 1 вп 6 сбн 

Поворачиваем вязание 29 ряд. уб, 2 сбн, уб  (4) 

Нить обрезаем и закрепляем. 

 

Вторую лапу вяжем точно так же, как и первую. 

Сторона, где выпуклая часть (где мы делали прибавки и убавки), будет 

внутренней стороной лапы. Учитывайте это при креплении лап. 
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Тело  
 
Вязание начинается снизу детали. Вяжем пряжей Камтекс ЛТС или Кузя 

Клубочкин. Крючок 2,25 мм. 

При вязании тела за маркером следить не обязательно. Только отмечаем 

начало ряда.  

1 ряд. 6 сбн в кольцо амигуруми  

2 ряд. 6 пр  (12) 

3 ряд. (1 сбн, пр)× 6 раз  (18) 

4 ряд. (2 сбн, пр)× 6 раз  (24) 

5 ряд. (3 сбн, пр)× 6 раз  (30) 

6 ряд. (4 сбн, пр)× 6 раз  (36) 

7 ряд. (5 сбн, пр)× 6 раз  (42) 

8-12 рядов. 42 сбн  5 рядов 

 

13 ряд. (5 сбн, уб)× 6 раз  (36) 

14-15 ряды. 36 сбн  2 ряда 

16 ряд. (4 сбн, уб)× 6 раз  (30) 

17-18 ряды. 30 сбн  2 ряда 

19 ряд. (3 сбн, уб)× 6 раз  (24) 

20-21 ряды. 24 сбн  2 ряда 

22 ряд. (2 сбн, уб)× 6 раз  (18) 
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23-24 ряды. 18 сбн  2 ряда 

Набиваем тело. 

25 ряд. (1 сбн, уб)× 6 раз  (12) 

26-29 ряды. 12 сбн  4 ряда 

Нить обрезаем, оставляя длинный конец для пришивания. 

 

 
Сборка 
 
Сначала отмечаем контрастной нитью центральную часть головы. 

С помощью булавок крепим ушки к голове. В моём случае каждое ухо 

располагаются на расстоянии 6 петель от центральной линии. 
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Пришиваем ушки. 

 

С помощью булавок крепим тело к голове. Область крепления – ряд головы, 

где мы начали вязать фактурной пряжей. Соблюдайте симметрию. 

Ориентируйтесь на уши. 

Пришиваем тело к голове с помощью толстой иглы или крючка. 
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С помощью булавок крепим верхние лапы к телу. В моём случае они крепятся 

между 21 и 22 рядами тела (или 7 рядов вниз от шеи). Примеряйте по своей 

игрушке. 

 

Пришиваем их с помощью толстой иглы или крючка. 
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Как пришивать с помощью крючка смотрите на фото. 
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С помощью булавок крепим нижние лапы к телу. Крепите их так, чтобы игрушку 

можно было посадить. В моём случае они крепятся между 8 и 9 рядами тела. 

Но лучше примерять по своей игрушке. 

 

Теперь берём длинную иглу и прочную нить для утяжки. И начинаем крепить 

нижние лапы. Вводим иглу в тело, в точке крепления левой лапы (точка 1), а 

выводим в точке крепления правой лапы (точка 2). Точка 1 и точка 2 должны 

быть симметричны друг другу, проследите за этим! Это основные точки 

крепления!  
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Теперь вводим иглу в правую лапу. Делаем сквозной стежок (см.фото), 

возвращаем иглу и снова вводим её в точку 2, а выводим в точке 1. Также 

закрепляем левую лапу. И ещё раз проделываем вышеописанную процедуру 

крепления (Точка 1 – закрепляем правую лапу – Точка 2). 
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Вывели иглу в точке 1, закрепили правую лапу ещё раз. 

 

Теперь у нас лапы закреплены и концы ниточек находятся под левой лапой. Мы 

стягиваем нити, несильно, так, чтобы и лапы не мотались, и не менялась форма 

тела! Ниточки закрепляем и прячем внутрь тела. 

 

Всё закрепили и собрали овечку. 
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Хвост 

Вяжем фактурной пряжей (Камтекс ЛТС). 

1 ряд. 6 сбн в кольцо амигуруми 

2-3 ряды. 6 сбн  2 ряда 

Нить обрезаем, оставляя длинный конец для пришивания. 

 

Пришиваем хвостик. 
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Оформление 

Нам нужно начесать шкурку с помощью липучки. Делаем это аккуратно, не 

переусердствуйте! Если вы вязали шкурку из Кузи Клубочкина, то начёсывать не 

нужно. 

 

Мордочка 

Берём бисер/бусины, иглу, нить тёмно-коричневого цвета (можно выбрать 

другой цвет).  

Намечаем булавками точки глаз. Соблюдаем симметрию. 

 

В моём случае глаза крепятся 

между 21 и 22 рядами головы, 

на расстоянии 4-ех петель друг 

от друга.   
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Вводим иглу внизу головы у шеи. Выводим иглу с нитью в точке первого глаза. 

Насаживаем бисер/бусину. 

 

Берём более тонкую иглу. Вводим её в петельку выше, выводим в области 

второго глаза симметрично от центральной линии. Насаживаем вторую бусину. 

 

Вводим иглу в намеченную точку второго глаза, а выводим в начальной точке. 
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Нити стягиваем, закрепляем и прячем внутрь головы. 

 

Как вышивать носик подробно показываю в фотографиях. 
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Нити закрепляем и прячем внутрь головы. 
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Всё! Приятного вязания! 
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Овечка с использованием пряжи Кузя Клубочкин. 

 

 


